
Θέμα 2ο 

2.1 Δίνεται ο πίνακας: 

 

Σύμβολο 

ατόμου 

 

 

Ατομικός 

αριθμός 

Μαζικός 

αριθμός 

 

πρωτόνια 

 

νετρόνια 

 

ηλεκτρόνια 

Χ  35   17 

Ψ  23 11   

Ω 17   19  

 

α) Να αντιγράψετε τον πίνακα στην κόλλα σας και να τον συμπληρώσετε. (μονάδες 9) 

β) Να εξηγήσετε ποια από τα άτομα που περιέχονται στον πίνακα είναι ισότοπα. 

(μονάδες 3) 

Μονάδες 12 

 

2.2 Να συμπληρώσετε τις χημικές εξισώσεις (προϊόντα και συντελεστές) των παρακάτω 

χημικών αντιδράσεων που μπορούν να πραγματοποιηθούν όλες. (μονάδες 9) 

α) Zn(s) + AgNO3(aq)  → 

β) NaOH(aq) + HBr(aq)  → 

γ) Κ2SO4(aq) + Ba(OH)2(aq)  → 

 

Να αναφέρετε τον λόγο που μπορούν να πραγματοποιηθούν οι αντιδράσεις α και γ. (μονάδες 4) 

Μονάδες 13 

 

 

 

 


